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EDREMİT’TE ARICILIK VE BAL ÜRETİMİ ARTACAK
Edremit Belediye Başkanı Mehmet Ertaş, Dereli Mahallesi’nde S.S Kazdağları Dereli Tarımsal Kalkınma Kooperatifi yönetimi ile bir araya geldi. Toplantıda yapılan sunumda arıcılık sektöründe gerçekleştirilecek projelerle ilgili bilgi verildikten sonra Kazdağı Bal Ormanları gezildi.
Edremit’te kırsal kalkınmayı destekleyecek olan arıcılık ve bal üretimi konusunda Dereli Mahallesi’nde toplantı gerçekleştirildi. Edremit Belediye Başkanı Mehmet Ertaş, başkan yardımcıları, meclis üyeleri ile birlikte Kooperatif Başkanı İlhan Deveci ve yönetiminden bilgi aldı. Projede Kazdağı Bal Ormanı’nda 120 bin fidan dikimi, milyonlarca tohum ekimi ile florayı zenginleştirmek, 5 bin arı kolonisi temin ederek doğru arı yetiştiriciliği yapmak, arıcılık ile apiterapi konularında eğitim verme gibi konular yer alıyor. Ayrıca kimyasallardan arındırılmış arıcılık ürünleri, ambalajlama ve etiketleme makinelerinin kurulması gibi adımlar da planlanıyor. 
DOĞAYI KORUYARAK ÜRETİMİ ZENGİNLEŞTİRECEĞİZ
Edremit Belediye Başkanı Mehmet Ertaş, “Kazdağları sadece doğal güzellikleriyle değil, aynı zamanda tarımsal potansiyeliyle de öne çıkıyor. Üretimimizi bu alanlarda zenginleştirerek ve doğayı koruyarak sürdürülebilir bir şekilde ekonomiye katkı sağlayacak olan bu çalışmaları destekliyoruz. Bu projelerin, bölgemizin kalkınmasına önemli katkılar sağlayacağına inanıyoruz. Kooperatifin çalışmalarını desteklemek yerel ekonomiye de canlılık katacak.” dedi.
Projeler ile kırsal kalkınma sağlanarak Türkiye’de bir rol model oluşturması hedefleniyor. Yerel ve ulusal düzeyde tanınırlık kazanmak için adımlar atılarak arıcılık sektörünün değer katması amaçlanıyor. 
